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	Zkouška SA1-minimální znalosti:
	Datum:
	12.6.2008

	Jméno a kód:


	

	Problém
	Odpověď
	Hodnocení
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1. Pro dané rozdělení určete medián a střední hodnotu:
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K danému, zobrazenému, Poissonovskému rozdělení pravděpodobnosti rozhodněte, která z uvedených variant platí. Platnou (platné zakroužkujte).
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	3. Náhodná proměnná ( má „spojité“ rovnoměrné rozdělení na intervalu <0,1>.  Napište vztah pro hustotu náhodné proměnné (=(2 .

	

	4. Nalezněte řešení následující soustavy rovnic:
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	5. Na základě náhodného výběru 
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 z geometrického rozdělení pravděpodobnosti 
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 navrhněte statistiku pro bodový nestranný odhad jeho parametru 
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	6.  Mějme náhodný výběr 
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. Určete střední hodnotu náhodné proměnné  
[image: image13.wmf]å

=

=

M

i

i

x

1

h


                                  
[image: image14.wmf]{

}

=

h

E

                    .

	

	7. Mějme náhodnou veličinu s distribuční funkcí: 
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.    Určete její medián, střední hodnotu a rozptyl:
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	8. Jsem seznámen s obsahem úloh cvičení z předmětu SA1 a s metodami jejich řešení. Platnou variantu zakroužkujte.
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	Výsledné hodnocení:
	


	Písemná zkouška SA1 (rozšiřující znalosti):
	Datum:
	12.6.2008

	Jméno a kód:


	

	Problém
	Odpověď
	Hodnocení

	1. Jakou učebnici jste použil(a) při zkoušce a při Vašem osobním studiu. Uveďte autora(y), název, rok vydání, vydavatelství (v případě elektronické i úplnou www adresu):


	

	2. Jakou učebnici by jste doporučil(a) pro Vaše následovníky. Uveďte autora(y), název, rok vydání, vydavatelství (v případě elektronické i úplnou www adresu):


	

	3. Mějme náhodný výběr 
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	4. Pro náhodný výběr 
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 stanovte rozptyl průměru náhodného výběru:

	



	5. Stanovte rozdělení pravděpodobnosti maxima pro případ náhodného výběru 
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	6. Napište vztah pro hustotu výběrového mediánu z náhodného výběru 
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	7. Nalezněte maximálně věrohodný odhad 
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	8. Navrhněte sekvenční (ne nutně Waldovský) test hypotézy H: pozorování jsou z  rozdělení s distribuční funkcí 
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 (pro další části reálné osy distribuční funkci správně dodefinujte) proti alternativě A: pozorování jsou z rozdělení s distribuční funkcí, 
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	9. Navrhněte kompletní test hypotézy H ( náhodný výběr 
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 proti jednoduché alternativě A ( náhodný výběr je z rozdělení s distribuční funkcí 
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	10. Navrhněte optimální bayesovský odhad parametru (  poissonovského rozdělení pravděpodobnosti na základě náhodného výběru 
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. Za apriorní „hustotu“ použijte nevlastní hustotu 
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	Výsledné hodnocení:
	


































































































[image: image41]_1262284266.unknown

_1268382460.unknown

_1274526797.unknown

_1274527271.unknown

_1274526832.unknown

_1274526781.unknown

_1263464539.unknown

_1267685631.unknown

_1267685650.unknown

_1263464909.unknown

_1267685624.unknown

_1262284539.unknown

_1262286068.unknown

_1262286527.unknown

_1262286541.unknown

_1262285897.unknown

_1262284440.unknown

_1262284502.unknown

_1262284429.unknown

_1262281615.unknown

_1262283376.unknown

_1262283389.unknown

_1262281644.unknown

_1259606948.unknown

_1259606970.unknown

_1259607500.unknown

_1157910420.unknown

_1259606865.unknown

_1245077698.unknown

_1245162782.unknown

_1157909636.unknown

